

东部机场集团董事长、总经理双双被查

据江苏省纪委监委消息:东部机场集团有限公司党委书记、董事长冯军涉嫌严重违纪违法,目前正接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。东部机场集团有限公司党委副书记、总经理徐勇涉嫌严重违纪违法,目前正接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。

据清廉江苏

南京一4月龄婴儿确诊

8月10日上午,南京市举行第二十一场新闻发布会,通报新冠肺炎疫情防控相关情况。市卫健委副主任丁小平通报说,2021年8月9日0-24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例2例,均为普通型,是在集中隔离点发现的,没有新增的无症状感染者。另外,有10例确诊病例由轻型转为普通型。经专家评估,有2名确诊患者达到出院标准,转至定点医院康复隔离。

现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟 安莹 徐红艳 徐苏宁

第六轮部分区域核酸检测发现确诊病例2例

现代快报记者了解到,截至8月10日,南京已连续6天有确诊病例达到出院标准,共有26人转入定点康复机构。截至8月9日24时,南京累计报告本土确诊病例233例,其中,江宁区201例,溧水区12例,秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区各4例,高淳区2例。

玄武区、栖霞区各1例。

经疫情防控专家组评估,自2021年8月10日起,南京市部分区域疫情风险等级进行调整:栖霞区迈皋桥街道和燕花苑12幢由中风险地区调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

丁小平还通报了南京第六

轮部分区域核酸检测情况。截至8月9日24时,第六轮部分区域核酸检测共采样294.3万人,已检出结果294.3万人,筛查发现本土新冠肺炎确诊病例2例,均在隔离的重点人群中发现的。根据新增确诊病例情况,一名是4月龄的女婴,一名是81岁的老翁。

一4月龄婴儿确诊,目前病情平稳

发布会上,丁小平通报医疗救治情况,截至目前,南京207例确诊病例在南京市公共卫生医疗中心治疗,其中48例为轻型,159例为普通型,没有重型和危重型

病例,目前所有患者病情稳定。8月9日新入院的4月龄患儿,为确诊病例的密接(家人),此前在集中隔离观察。患儿入院时,有鼻塞、低烧等症状。医院成

立了由儿科专家参加的专门医护团队,对孩子全方位精心医治,目前主要以对症治疗和营养支持为主,同时加强护理,目前患儿病情平稳。

晨检、通风、消毒……疫情期间养老院这么做

南京市疾控中心副主任丁洁表示,疫情期间,建议养老院实行封闭独立式管理,原则上不接待外来人员的探视以及慰问。老人不能一个人外出,如有特殊情况必须离院,回到养老院后要单人单间隔离观察。

养老院的老人出现可疑症状该怎么办?丁洁表示,如果养老院的老人出现发热、吃不下饭等可疑症状,要对老人进行单间的自我隔离,避免与他人接触。另外,要评估老人的健康状况,需要的话送医疗机构就诊。就诊不要乘坐公共交通工具,务必全程戴口罩。另外,联系当地社区卫生服务机构或者疾控中心请求指导,并协助开展相关的调查处置工作,减少不必要的聚会聚

餐等群体性活动,不要安排群体集中就餐。如果出现可疑症状的老人被确诊,一定要配合疾控机构做好流行病学的调查以及密切接触者的管理。

丁洁强调,病人离开后要对其房间进行终末消毒,经检验和评价后这个房间才能使用,没有消毒前该住所不能使用。

疫情期间,养老院的日常预防措施要注意哪些?丁洁表示,首先,要确保工作人员还有老人掌握一些防控方面的基本知识,避免共用个人物品,注意通风,落实一些消毒措施。第二,建立老人和工作人员的健康档案,每天晨检,进行健康登记。第三,一旦工作人员出现发热、咳嗽、恶心、腹痛、腹泻或者肌肉酸痛等

症状,要及时就医,排除新冠肺炎以及其他传染病后,才能返回工作岗位。第四,室内保证通风换气,每半天至少要通风换气30分钟。第五,洗手间配备洗手液、抹手纸或者干手机,使老人养成良好的卫生习惯。此外,还要确保环境干净整洁,衣物、被褥等经常晾晒。如果已经定期消毒,在传染病流行期间要增加消毒的频次。第六,预留隔离房间,以供未来出现可疑症状的老人隔离治疗使用。这个隔离房间要选在人流比较少的地方,要通风良好,尽量使用独立的空调,带有独立的厕所、卫生间。另外,要处于养老院的下风向,隔离房间的生活垃圾应该当做医疗垃圾处理。

雨花台区回应:货源充足,开设热线听取诉求

有网友反映,封控小区景明佳园已经三天没买到绿色蔬菜了,外卖也无法配送。南京雨花台区委凌向前回应,对于封控管理期间景明佳园小区居民的生活保障,区里成立了由6个部门组成的物资保障组,对接苏果集团、众彩等供应单位。苏果超市的货品供应由苏果集团统一配送,仅7月31日上午,苏果超市总部就对景明佳园苏果超市社区店增补10个立方货品,包括米、面、油、水产品、蔬菜、水果、肉蛋奶以及洗护用品等;农贸市场货品由众彩市场等链统一配送,8月1日到9日,共为景明

佳园配送蔬菜约3.2万公斤、猪肉4000公斤、水产品400公斤。

有群众反映农贸市场菜价偏高等问题,主要是因为采购渠道发生变化,再加上天气热、气温高,大规模运输配送损耗增加。针对这些问题,已积极协调众彩等供应商,控制进价,严格按照采购价进入农贸市场;相关供货商在当前抗疫特殊时期,也主动承担全部损耗成本,确保运输配送损耗不转嫁到农贸市场商户和居民;在市场内设立价格投诉举报电话,安排市场监管专员进驻,加强现场巡查、规范商铺经营;同时,对

农贸市场商户进一步落实明码标价,公开菜品价格。目前,景明佳园小区超市和农贸市场货源充足,农贸市场菜价与周边地区农贸市场基本持平。

对于因人员限流,导致早晚高峰期间农贸市场和苏果超市出现一定程度排队进场情况,已组织社区干部、志愿者到现场引导有序排队。

凌向前表示,自景明佳园封控之日起,在社区居委会开设服务热线电话,听取群众意见和诉求。截至8月9日下午4点,为居民提供门诊开药135人次,生活服务48人次;政策咨询37人次等。

最全回复

因公出差被隔离,工资怎么算?

南京人社最新最全答复来了

在第二十一场南京新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,南京市人社局一级调研员郁永春分别就“黄码”职工居家隔离观察期间和“绿码”职工因防疫措施需要及涉及的假期、工资支付等问题进行回答。

现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟 安莹 徐红艳 徐苏宁

企业应及时安排“黄码”转绿职工恢复工作

关于“黄码”职工居家隔离观察期间年休假使用、工资支付等问题。

1. 居家隔离观察期间工作安排与假期问题:职工因“黄码”居家隔离观察期间,企业可安排职工通过电话、网络等灵活工作方式在家上班。不具备居家办公条件的,企业可与职工协商,根据生产、工作的具体情况,统筹安排职工年休假、自设福利假等各类假期。企业安排职工年休假的,应当事先告知职工,不得事后按已休年休假处理。职工在休年休假、婚丧假、探亲假、产假、男方护理假等假期期间“黄码”,按防疫要求居家隔离观察的,假期不因与居家隔离观察时间重合而顺延。

2. 居家隔离观察期间工资支付问题:职工因“黄码”居家隔离观察期间,企业安排职工居家办

公的,应依法支付相应工资;企业未安排职工居家办公的,或职工休年休假、婚丧假、探亲假、产假、男方护理假等假期的,应当依据《江苏省工资支付条例》有关规定,视同职工提供正常劳动支付工资。

3. 保障“黄码”转“绿码”职工劳动权益:企业不得以职工“黄码”居家隔离观察为由解除或终止劳动合同。职工“黄码”转“绿码”的,及时告知企业,及时复工,履行劳动义务;无正当理由不按时到岗的,企业可依据规章制度进行处理。企业应及时安排“黄码”转绿的职工恢复工作,无正当理由不得拒绝安排职工复工。

4. 职工因“红码”实行居家隔离或集中隔离观察,其间有关假期、工资支付等问题,参照“黄码”职工处理。

因公出差被隔离,企业应依法支付工资

关于“绿码”职工因防疫措施需要涉及假期、工资支付等问题。

1.“绿码”职工因疫情防控要求(如实行小区、楼栋封闭封控等)实施隔离观察或居家健康监测期间,参照“黄码”职工居家隔离观察的居家办公、统筹使用假期等工作与假期安排情形,由企业依法支付相应工资。

2. 职工因公出差在外地,其间因疫情防控要求实施隔离观察的,企业应当视同职工提供正常劳动,按照本单位相关薪酬规章

制度依法支付工资。

3. 职工请事假或休假在外地。因疫情防控要求实施隔离观察期间的工资支付,依据具体情况依法处理。例如:在年休假、婚丧假、探亲假、产假等假期内,企业应当依据《江苏省工资支付条例》规定视同职工提供正常劳动支付工资;事假、休假期满,确因防控隔离措施要求无法正常返岗工作的,参照“黄码”职工居家隔离观察的居家办公、统筹使用假期等工作与假期安排情形,依法支付工资。

● ● ● 如何维权

如果企业没有依法履行法定义务,违反法律法规规定侵害职工合法权益的,职工可以向企业所在区的劳动保障监察机构投诉,由劳动保障监察机构依法查处,责令企业纠正违法行为,支付

职工应得的工资等。也可以向市或区劳动人事争议仲裁委员会提出申诉,劳动争议仲裁机构将依法调解双方的劳动争议,调解不成的依法裁决企业履行法定义务、落实劳动者合法权益。

最新发布

江宁区开展部分区域新一轮核酸检测

8月11日—12日,南京江宁区将分时段开展部分区域新一轮核酸检测工作。检测对象:江宁区部分区域居民(含本地常住人口、流动人口、外籍人员等)。

检测范围:1.东山街道、秣陵街道、淳化街道、湖熟街道、横溪

街道、谷里街道、江宁开发区、江宁高新区;2.禄口街道(含空港)按原有方案执行;3.汤山街道、麒麟街道、江宁街道和滨江开发区不参加本轮核酸检测。

据南京市江宁区新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部